



德国之翼坠机后续

副驾视力剩30% 或“盲人”开飞机

曾梦想开更大飞机

德国之翼航空公司常务董事奥利夫·瓦格纳30日说，受航班坠机的影响，这家航空公司眼下陷入“严重的财务危机”。

空难24日发生后，副驾卢比茨逐渐被曝疑患抑郁症、眼疾等情况，涉嫌蓄意坠机。

关于卢比茨的视力，英法等媒体30日曝出更多猛料。英国《每日邮报》报道，卢比茨遭遇视网膜脱落的困扰，可能会有眼冒金星等症状。一些知情人士透露，卢比茨因此“情绪近乎崩溃边缘”，担忧眼疾会导致他失去飞行资格。

怀疑视网膜脱落

医疗人士介绍，视网膜脱落会导致视力模糊，如果不及治疗会导致失明。按照法国《费加罗报》的说法，卢比茨执飞4U9525航班时，他的视力只剩下30%。

调查人员怀疑，视网膜脱落、与女友分手等事件可能导致卢比茨不堪承受压力、最终情绪失控，以致酿成蓄意驾机撞山的悲剧。

由于死者遗体破坏严重，通过脱氧核糖核酸

(DNA)测试识别死者身份的进展较慢。德国司法鉴证专家迈克尔·佐科斯29日声称已经识别出卢比茨的遗体，但是法国检察官布里斯·罗宾次日否认了这一说法。

曾梦想能成为机长

另据悉，卢比茨曾梦想能驾驶更大型飞机执飞长途航班。英国《每日邮报》30日评述，如果这一梦想实现，卢比茨或许会让更多人丧命。事发后，卢比茨的同事弗兰克·韦顿接受德国

《图片报》采访时透露，卢比茨是个野心勃勃的驾驶员，曾梦想能成为机长，驾驶波音747型或空客A380型客机，执飞远程航班。作为“巨无霸”型客机，波音747最大载客量为660人；空客A380的标准载客量为544人，但更大版本的可搭载多达800人。

分离出78名遇难者DNA

负责调查德国之翼客机坠毁事件的法国马塞检察官罗比内29日宣布，参与辨

别遗体的调查人员已经分离出78名遇难者的DNA，将这些DNA与遇难者家属的做对比。

法国上普罗旺斯阿尔卑斯省高山地区宪兵队长伊夫·纳弗雷舒说，从一开始，寻找失事客机第二个黑匣子就被列为优先目标，但是这个飞行数据记录器依然不见踪影，第二个黑匣子将使人们了解飞机的很多飞行数据。纳弗雷舒说，找到第二个黑匣子对于调查的继续进行非常重要，如果它没有被完全毁坏或者撞碎，一定是被埋在泥土中或者残骸下。

综合新华社

英国解散议会 大选正式开锣

英国女王伊丽莎白二世30日同意首相卡梅伦提出的解散议会的请求，各党派在大选前的竞选活动正式开启。

英国将于今年5月7日举行大选。按照英国法律规

定，首相需在大选前25个工作日提请君主解散议会，随后英国各党派正式开始竞选活动，以争夺下届议会下院的650个席位。

在女王同意解散议会

后，卡梅伦当天在唐宁街10号首相府前发表讲话，敦促英国选民继续支持他所领导的保守党，从而为英国提供“坚强有力的领导”，捍卫已取得的经济发展成果。

据新华社

日韩争樱花起源地

中国樱花产业协会：源于中国



29日，游人在南京鸡鸣寺赏樱花。

正是赏樱季，对于樱花发源于哪里，日韩两国媒体最近打起了笔仗。中国樱花产业协会在广州召开新闻发布会，称樱花真正的起源地是中国，且有日本权威的樱花专著证实。

近日，有韩国媒体称，日本樱花中最著名的品种染井吉野的原产地是韩国济州岛，同时赏樱也是韩国文化。此语一出，引来日本媒体的激烈反驳。

对于樱花起源的争论，中国樱花产业协会执行主席何宗儒在会上称，日韩双方都没有“资格”。“我们并不是要和日本与韩国打嘴

仗，而是要陈述一个事实，很多史料证实樱花发源地就在中国。做为一个中国人，我们有责任让更多的人知道这段历史。”何宗儒说，作为樱花之国的日本原来是没有樱花的，据日本权威的樱花专著《樱大鉴》记载，樱花原产于中国，日本樱花最早是从中国的喜马拉雅山脉地域传过去的，时间在唐朝。

据中国植物学会植物园分会理事张佐双介绍，全世界共有野生樱花约150种，中国有50多种。全世界约40种樱花类植物野生种祖先中，原产于中国的有33种。

据《南方都市报》

墓园变身大公园

——游同泰嘉陵有感



慕名来到位于五乡的同泰嘉陵，已是满眼春色了。柳枝吐芽，梨花竞放，月季嫣红，金桂飘香，踩在柔软青绿的草坪上，听着悠扬悦耳的古琴声，穿行在亭台楼阁之间，我不禁迷惑了：这是公园，还是墓园？

因为陪同一位朋友为其父亲办理选地、购墓手续，在客服人员小侯的热情陪同下，我得以游览了整个园区，并聆听了她的详细介绍，心中充满了感动和敬意。短短2个小时的近距离亲身感受，同泰嘉陵以下几个特色

给我留下了深刻印象：

一、公园化的环境：整个园区背靠秀美挺拔的双峰山，南临蜿蜒清澈的小浹河，且交通便利，看得出建设者选址的独特眼光和用心。草坪，翠竹，大树，奇石，小溪，马头墙，秋千，各种雕塑和书法作品……构成了一个美丽的大公园，一扫传统公墓的阴森之气，让逝者的亲人心情放松，不再沉浸于悲伤之中。我们看到几个小朋友在曲水流觞的溪边游玩，也听小侯介绍这里经常举行社区广场舞比赛、越剧观赏会、老

年象棋比赛、老年大学摄影和诗词活动……我由衷地感叹：这是一座充满阳光和正能量的人生归宿地！

二、浓厚的人文气息：在飞虎队纪念馆，我们饶有兴趣地参观了宁波籍抗战英雄周训典的全部事迹和遗物，结结实实地上了一堂爱国主义的教育课；在赵安中纪念馆，我们瞻仰了宁波帮先贤的铜像，细读了他爱国爱乡、捐献遍及全国的184所希望小学和3所大学教

默默地刻有“虚怀若谷”四字的简朴的卧碑上敬献了一枝白菊……朋友忙着在挑拣父亲未来“居住”的位置，而我则读着一篇篇感人至深的墓志铭，欣赏着一座座个性化的小型艺术墓碑，感悟着生命的伟大和人间的亲情。

三、周到规范的服务：当我看到有几位员工在擦拭着墓碑的时候，有些不解。小侯笑着解释，“我们这里的每一座墓碑每一天都有保洁人员擦拭干净，路道天天有人打扫清洁，绿化天天有人修剪养护，更有保安24小时巡逻和红外线监控，这一切都体现我们对生命的敬重和对客户的服务”。挑好位置，在宽敞明明的客服大堂办理手续，我们感受到了工作人员一张张热情的笑脸，目睹了沙盘上井井有条的园区中长期规划，拿到了规范的购墓合同、墓位证和正规发票，更看到了墙上高挂的“国家殡葬改革示范基地”、“宁波民政示范公墓”、“市级文明单位”、“宁波品牌金口碑奖”、“浙江省殡葬协会常务副会长单位”等一块块闪亮的牌子，

心里感到放心踏实了不少。

四、社会公益的担当：出乎我们的意料，在这样一座高大上的经营性墓园，产品价格的选择余地很大，2万~3万元的墓型不在少数；更有甚者，这里不少环境优美、设计合理的壁葬、花坛葬、草坪葬都是免费提供市民的，连目前最流行的海葬都是由他们在独家服务。小侯笑道，“一方面是政府提倡生态节地葬法，出台了惠民政策，我们是宁波殡葬行业的领头羊，当然要积极配合；另外，我们的董事长虔诚学佛，希望广度众生，让每个人无任贫

富，都能在我们这里找到自己的最后归宿。连我们目前正在建设的浙东抗战老兵纪念馆，都是免费让抗战老兵入住的呢！”我喃喃低语：这是怎样的一种社会担当啊，真了不起！

临行前，小侯殷勤地请我们在雅致的茗香苑里喝一杯茶，并奉上了他们精美的企业杂志《再生》和内部报纸，供我们回家参考。“安放挚爱，礼赞生命”，在如此美好的一座陵园，享受着如此亲切的一种心情，我想，父母百年之后的归宿应该不用担心了……

陆雯/文

